



## PREFEITURA MUNICIPAL DE MASSARANDUBA ESTADO DE SANTA CATARINA

### RETIFICAÇÃO 001 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2015

O Município de **MASSARANDUBA**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado por seu Prefeito Municipal, torna público a retificação ao Edital de Concurso Público nº 02/2015, publicado em dia 25 de Novembro de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

**1.1 - Efetua correção em relação à habilitação profissional do cargo 07 do Item 1.3.2 - Professor de Ensino Religioso, como segue:**

**Onde se lê:**

Item	Cargo(s)	Habilitação Profissional	Vagas	Vagas PNE	Carga Horária Semanal	Vencimento em R\$
07	<b>Professor de Ensino Religioso</b>	Certificado de conclusão de ensino superior (Lic. Plena); Habilitação específica para Educação Infantil.	01	-	20h	1.157,75
(...)						

**Leia-se:**

Item	Cargo(s)	Habilitação Profissional	Vagas	Vagas PNE	Carga Horária Semanal	Vencimento em R\$
07	<b>Professor de Ensino Religioso</b>	Certificado de conclusão de ensino superior (Lic. Plena); Habilitação específica para docência.	01	-	20h	1.157,75
(...)						

**1.2 - Os demais itens do Edital seguem inalterados.**

Massaranduba/SC, 01 de Dezembro de 2015.

**MÁRIO FERNANDO REINKE**  
Prefeito do Município de Massaranduba